

<https://www.youtube.com/watch?v=7YfSLa5kEiY>

Аудиоэфиры Кассиопея #525 <https://t.me/AudioCassiopeia/550>

## #525 Иллюзорность Вселенной, совершенный земной климат. «Кассиопея» повышает вибрации эгрегора Земли!

29 декабря 2022 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Михаил Моисеенко – редактор эзотерического канала «Тонкий мир-АМ»;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни, куратор Ирины Подзоровой и Проекта «Кассиопея»;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, социолог, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром. Куратор Максима Русана и Проекта «Кассиопея».

**00:00 Начало видео.**

**01:01 Представление участников.**

**Михаил:** Здравствуйте! Меня зовут Михаил Моисеенко. Я редактор эзотерического канала «Тонкий мир-АМ». Я выпустил более полутора тысяч роликов на научно-эзотерическую тему. У меня на канале было где-то около тридцати пяти тысяч подписчиков, сейчас где-то полторы тысячи, потому что я удалил прежний канал, и теперь у меня новый. Удалил я его по некоторым причинам, это отдельная история.

Я набрал определенный багаж знаний, определенные возможности, так скажем, общения с разными людьми с разными способностями. В общем, я готов предложить вам ответить на некоторые вопросы, которые, считаю, немножко повышают в духовном плане, то есть продвигают людей, духовно развивающихся, на некоторую новую ступень и заставляют задуматься о многом. И еще я хочу поблагодарить Ирину за то, что она отдает себя служению этому делу и позволяет людям подняться в своем развитии.

**Ирина:** Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня здесь будут присутствовать в астральных телах и отвечать на вопросы наши кураторы. Это МидгасКаус с планеты Эслер – биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям, и ЛиШиони с планеты Шимор – специалист по астральным взаимодействиям в окружающей среде. Они вас приветствуют. Они находятся в астральном пространстве и готовы отвечать на ваши вопросы.

**02:45 О контактерстве Михаила.**

**Михаил:** Скажите, пожалуйста, какая роль вами отводилась для меня в общении с Ириной? Какая роль отводится в ближайшей перспективе?

**Ирина:** Это вопрос к кому?

**Михаил:** У меня есть подозрение, что в тонкоматериальной структуре я давно на карандаше, и они положили на меня глаз в плане того, чтобы я взаимодействовал с Вами на начальном этапе.

**Ирина:** Они говорят: «Мы взаимодействуем с Ириной, а кто Вас привел в «Кассиопею», вы должны спросить у своих кураторов. Вы являетесь контактером и поэтому должны спросить у своих кураторов о цели».

**Михаил:** Я не являюсь контактером.

**Ирина:** Ну, скорее так, неосознанно. То есть, получаете информацию, но не осознаете, что это от какого-то канала восприятия, кроме вашего собственного.

**Михаил:** Ну хорошо, я тогда готов вопросы задавать.

### **03:51 О Душах детей и родителей.**

**Михаил:** Скажите, пожалуйста, в каких случаях Душа, пожелавшая воплотиться у определенных родителей, а они по каким-то качествам не соответствуют этому ребенку, который у них появится впоследствии, прибегает к помощи определенных ангельских или каких-то других сущностей для предварительной чистки и подготовки родителей перед зачатием, и этих специальных ангельских сущностей спускает к родителям для такой подготовки?

**Ирина:** Еще раз вопрос более сформулированный!

**Михаил:** Бывает, Душа ребенка ищет родителей, есть такое понятие. И родители в некоторой степени не готовы принять этого ребенка. И Душа ребенка создает условия, при которых спускает своих помощников, которые чистят родителей перед зачатием.

**Ирина:** Что значит «чистят»?

**Михаил:** Проводят определенные процедуры. К примеру, производят огромное количество прощений, чтобы впоследствии зачатый ребенок не нес эту карму, то есть чтобы в ДНК не переложилось. Оказывается, такие ситуации бывают, и я хотел спросить, при каких условиях...

**Ирина** (говорит ЛиШиони): Дело в том, что Ангелы-консультанты показывают Духу, который желает идти на воплощение, все возможные для него варианты в индивидуальном состоянии его Духа и его вибраций. Они показывают ему, куда он может воплотиться, и он выбирает, но не из одного варианта, а обычно бывает – из нескольких вариантов. И это еще зависит от целей воплощения: для чего он решил воплотиться. И как только Дух выбрал родителей – их он уже выбирает изначально согласно своим вибрациям.

А это означает, что он выбирает не только родителей, но и весь род, весь родовой эгрегор в целом, и сопоставляет свою личную цель воплощения с родовой задачей, которую будет решать, и с национальной задачей, которую будет решать. Ведь, воплощаясь, он проходит через эгрегоры – национальный и родовой. И там получает энергию для развития в этой нации или в этой семье, и вместе с энергией получает задачу – как возможность реализовать эту энергию в материальном мире. И поэтому карму, как вы назвали (карма – это результат действий того или иного рода), он тоже берет на себя добровольно.

### **06:48 Будущее в Ленте времени.**

**Михаил:** Хорошо. Скажите, пожалуйста, за сколько часов, дней или недель вы способны просмотреть будущее определенных наблюдателей, вероятное будущее?

**Ирина:** За любое, но только точность этого будущего будет разной, потому что чем дальше от точки настоящего в будущее, тем больше многовариантности наступает.

**Михаил:** Понятно.

**Ирина:** Но для этого нужно посмотреть, сосредоточиться на Ленте времени.

### **07:24 О реальности и иллюзии.**

**Михаил:** Скажите, а есть ли у вас такая возможность, например, посмотреть, сколько реальностей я сменил в момент задавания этого вопроса? Назовите цифру или диапазон.

**Ирина:** Сначала скажите, что для вас есть реальность? Потому что у контактера свое понятие этого.

**Михаил:** Это точка видения, которая фактически образуется из множества точек, которые предоставляются мне для выбора. И сколько мне для выбора предоставляется

этих точек в одну секунду.

**Ирина:** Точка чего?

**Михаил:** Реальность иллюзорна. Вы согласны с этим?

**Ирина:** А что есть иллюзия?

**Михаил:** Ну, дальше она будет...

**Ирина:** «Мы должны, – он сейчас говорит, – определиться в терминах».

**Михаил:** Иллюзия – это развертка перед фокусом внимания наблюдателя окружающей его реальности.

**Ирина:** А по какой причине вы развертку назвали иллюзией?

**Михаил:** Потому что это более подходящий термин, как мне кажется.

**Ирина:** Почему бы ее не назвать материальной реальностью?

**Михаил:** Пусть будет материальная реальность.

**Ирина:** Просто слово «реальность» имеет два значения – это объективная реальность и субъективная реальность. А когда вы задали вопрос о том, сколько реальностей вы сменили в момент задавания вопроса, вы какую реальность имели в виду – объективную вашу, которая вас окружает, или субъективную?

**Михаил:** Субъективную. Как я понял, объективной нет реальности.

**Ирина:** Что значит нет? Объективная реальность – это созданная реальность вне вашего восприятия. Когда вы, например, выйдете из комнаты, где вы находитесь, ваша комната не перестанет существовать.

**Михаил:** Да.

**Ирина:** В ней будут происходить разнообразные события несмотря на то, что вы ее субъективно уже не воспринимаете.

Если понимать под словом «реальность» существование чего-то непосредственно в мире, в каком-либо пространстве: в материальном пространстве или в Духовном мире, то ничего нет несуществующего. Или, другими словами, как это написано, как передал один из ваших духовных учителей в религиозной книге Библия: «Бог – это тот, кто несуществующее называет существующим».

А сколько вы сменили субъективных реальностей в момент задавания вопроса, это зависело от скорости ваших мыслей, от направленности внимания сознания и от ваших чувств. То есть это могла быть одна реальность или десятки реальностей.

### **10:33 О самосовершенствовании и многовариантности будущего.**

**Михаил:** Вот смотрите, я родился в 1976 году. В момент рождения уже существовал 2022 год, этот день, эта встреча. Отсюда есть постулат: все уже есть – будущее, настоящее, прошлое одновременно. Но ведь эта «всеестьность» должна как-то себя самосовершенствовать и пополнять новыми элементами этой «всеестьности».

Как самосовершенствуется и пополняется новыми элементами всеестьная база пространства вариантов? Вот такой сложный вопрос.

**Ирина:** Тут все дело в том, что этот 2022-й год и все события в нем на момент вашего рождения в материальном мире существовали как один из вариантов. Но существовали и другие варианты, которые не исполнились. Например, кроме этой встречи существовал вариант, когда этой встречи бы не было. И даже существовали варианты, когда вы бы не узнали, например, о Проекте.

И вы самосовершенствуетесь в этой реальности и совершенствуете мир, благодаря такой функции вашего разума, которая называется «выбор». Вы совершаете выбор – это такое русское слово, которое может пониматься как принятие решения материализовать ту или иную линию вероятности из Ленты времени.

А принятие решения осуществляет ваше мышление, как часть разума, которая специально предназначена для обработки информации и принятия решений. Под словом «разум» я сейчас имею в виду не интеллект, как функцию мозга, позволяющую проявлять Духовный разум в материальном мире, а понимаю часть самого Духа.

## **12:46 О Галактической библиотеке звуковых кодов.**

**Михаил:** Скажите, пожалуйста, пользуетесь ли вы Галактической библиотекой звуковых космических кодов для познания Вселенной. Кодовое название «Аииийввфф»?

**Ирина:** Нет. У нас такие языки, как эслеровский, шиморский, мы ими пользуемся, а когда в Астрале, то говорим мыслеформами. И когда мы разговариваем с другими формами жизни, например, как сейчас с Ириной, то говорим с помощью мыслеформ, посылая образы и слова уже на ее языке, так как мы знаем ее ментальное поле.

## **13:27 Вероятность улучшения климата на Земле.**

**Михаил:** Расскажите об изменении времен года. Когда наступит время, когда будут отсутствовать или изменены периоды времен года – осень, зима, весна, лето? Будет ли когда-нибудь так, что не станет какого-то времени года на Земле?

**Ирина:** Да, такие вероятности существует в пространстве вариантов, или, как мы говорим, в Ленте времени будущего. Существует вероятность для Земли войти в Межзвездный Союз, и после этого возможны обращения жителей Земли с заявлением к руководству Межзвездного Союза улучшить климат – для того, чтобы можно было расселяться по всей Земле беспрепятственно. Чтобы не было жарких и холодных пустынь, которые отпугивают своим природным климатом многих людей от того, чтобы там жить, возделывать эти пространства для жизни, чтобы можно было ими пользоваться для блага населения Земли.

И есть вероятность, что эту просьбу руководство Межзвездного Союза удовлетворит и направит свои научные технологии, например, на изменение орбиты Земли или на создание альтернативных газопламенных шаров, которые вы называете «второе Солнце» – для того, чтобы можно было удалить холодное время года, но в то же время гармонизировать климат так, чтобы не было слишком высоких температур. То есть будет что-то среднее, и не будет зимы.

Но это только одна из вероятностей, потому что есть вероятность, что Земля войдет в Межзвездный Союз, но такой просьбы не будет. А есть вероятность, что Земля не войдет в него.

А когда это будет, тут тоже разные есть вероятности. Самое главное, что я хочу сейчас сказать: какая вероятность исполнится и в какие сроки – это зависит от совокупного выбора, то есть от выбора пути большинством вашей цивилизации, а большинство вашей цивилизации состоит из отдельных индивидуумов.

**Михаил:** Благодарю!

## **16:17 О смысле слова «цивилизация».**

**Михаил:** Скажите, пожалуйста, когда вы и мы, спрашивающие, отойдем от употребления слова «цивилизация»? Насколько я понимаю, на данный момент вы вынуждены его употреблять в связи с отсутствием понимания у нас сути, стоящей за этим словом. Назовите, как у вас называется эта суть более правильно?

**Ирина:** Цивилизацией мы называем определенное разумное сообщество, которое находится на той или иной гуманоидной планете. То есть цивилизация – это общество разумных людей или гуманоидов. Иногда слово «цивилизация» применяется в смысле тонкоматериальных цивилизаций как совокупности существ, находящихся на одном уровне плотности и занимающихся примерно одинаковым делом.

Как мы называем цивилизацию на своем языке?

**Михаил:** Если я правильно понял, цивилизации внутри человека находятся все в некоторой степени: одна в большей степени присутствует, другая в меньшей степени. Как форма энергии.

**Ирина:** Цивилизация находится внутри человеческого разума, в сознании человека и в его энергетике. И находится не сама цивилизация, а определенная подключка к

эгрегору. Как я уже говорил, есть национальный эгрегор, например, эгрегор определенной страны. Это для тех планет, где существует разделение по странам – там есть государственные эгрегоры. И вот к этому государственному эгрегору подключен каждый человек, кто включается в государственную инфраструктуру и государственную систему как гражданин своей страны. И в этом плане цивилизация находится внутри него, но она внутри находится как определенная вибрационная характеристика эгрегора.

**Михаил:** Благодарю!

### **18:51 О схожести черт характера землян и инопланетян.**

**Михаил:** Какие качества, проявляемые нынешним человечеством, похожи на проявления вашей цивилизации? То есть что у нас в характере есть общего с вами?

**Ирина:** У нас и у вас что общего в характере? Так как мы с вами являемся жителями одного и того же Духовного мира и рождены одним и тем же Абсолютом – вы называете Его Богом или Высшим разумом – это такие русские названия. Любые названия Этого Существа, этого Духа, они только отражают часть Его качеств. И так как мы все рождены из одного Источника, мы Его называем обычно Безначальный Источник, но тут же делаем упоминание, что это Разумный Источник. Потому, что мы сами разумны, и мы вышли из этого Источника, то общее у нас в характере – те стремления, желания, чувства, которые Он заложил в нас при рождении в Духовном мире.

А это какие желания и стремления? Они заложены в нашем Духовном сердце: это стремление к счастью, Любви, гармонии – к совершенству. Это есть у всех Духов – разумных, духовных, бессмертных сущностей, где бы они ни воплощались и как бы себя ни вели.

Но дело в том, что эти стремления каждый Дух, находящийся в воплощении, реализует по-разному, в зависимости от своего понимания мира, от своего понимания Бога и самого себя. Если оно не искажено энергетическими блоками, значит, он будет нести в этот мир Свет, покой, добро, то есть совершенство. А если это искажено блоками – он будет разрушать, думая при этом, что созидаёт.

### **21:04 О направлении развития цивилизаций инопланетян.**

**Михаил:** Скажите, пожалуйста, в каком направлении ваша цивилизация развивается? Что вы считаете развитием, а что – деградацией?

**Ирина:** Наши цивилизации развиваются в направлении большего познания Вселенной и помохи другим цивилизациям в осознании себя космическими расами, и в том, чтобы цивилизациям, которые уже вступили в наш Союз, помогать совершенствовать их науки, искусство и т.д., то есть разнообразные системы, в том числе социологические, научные, духовные, которые направлены на помохь всем. Глобальная цель, конечно – развитие Любви как чувства, способного принимать других, себя и мир таким, какой он есть, помогать ему, то есть наполнять энергиями – для того, чтобы было совершенное общество, и был в нем совершенный человек – это для вас, а для нас – совершенный гуманоид.

Это что касается идеалов нашего общества, к чему мы стремимся. А второй вопрос?

**Михаил:** Что является деградацией для вас?

**Ирина:** Деградация – это понижение вибраций. Это противоположное – ненависть, страх, уныние, то есть все, что мешает жизни развиваться или убивает ее и т.д. Это все является деградацией – то, что вы назвали злом, то есть временное понижение вибраций, которое вызывает страдания, будем так говорить.

### **23:07 О посещении других планет в Астрале.**

**Михаил:** Спасибо! Скажите, можно ли нам передать аналог звукового космического кода, посредством которого можно через медитацию посетить вашу или

другие цивилизации и прочувствовать ваше бытие?

**Ирина:** В медитации посетить в каком образе, в каком поле, в каком теле?

**Михаил:** Вот если я научусь, или кто-то из слушающих научится глубинной медитации, он проговаривает этот код, и его сознание улетает в вашу цивилизацию и осознает ваше бытие.

**Ирина:** Улетает сознание в каком поле – астральном, эфирном, ментальном или в каком?

**Михаил:** В котором это возможно. Я просто точно не знаю.

**Ирина:** Вообще возможно в астральном и ментальном. А эфирный план все равно вы берете с собой: для того, чтобы формировать жизненную нить, связывающую с телом. Вот сейчас мы же это сделали. Мы настроились на контактера, переместились сюда именно в астральном теле. Наши тела физические находятся: у МидгасКайса – на земной базе, а у ЛиШиони – на его планете.

Дело в том, что для астрального тела не существует расстояний и не существует времени, за которое он перемещается, например, между звездами. Астрал пронизывает весь материальный мир, все уровни плотности, в том числе и третий уровень плотности, где мы живем: где живут люди и где живем мы в физических тела. Поэтому мы настроились на Землю, на контактера.

Вы, чтобы посетить наш мир, когда будете осознанно выходить в Астрал, можете пожелать посетить, например, планету Эслер, или Шимор, или любую другую. Но чтобы ее точно представить, вам нужно получить знания о ней, то есть о том, например, где она находится – возле какой звезды или в каком созвездии. И можно представить наши образы, как их передает Ирина, либо попросить своих кураторов, которые будут рядом с вами, когда вы выйдете из тела: поприветствовать их и сказать, что вы хотите переместиться на планеты, наши или любые другие, и объяснить цель – что вы хотите познакомиться с нашим астральным пространством.

Но здесь необходимо отметить, что, когда вы переместитесь на наши планеты в астральном теле, вы будете все видеть астральными глазами. А астральные глаза, астральное зрение – они видят энергии, эгрегоры, мысли, мыслеформы, но не видят физический мир, потому что не способны воспринять фотоны, как вы называете, – энергию, которая попадает в физические глаза. Вибрации не совпадают.

## 26:17 О безопасном объеме восприятия информации.

**Михаил:** Благодарю! Скажите, пожалуйста, в процессе познания высокочастотной информации, в том числе и той, что вы даете, могут возникать чрезмерные растяжки сознания. Какие методы выравнивания вы будете применять? И понимаете ли вы, что, давая разные знания, нужно параллельно давать выравнивающие практики, иначе текущие конфигурации людей могут не переварить их?

**Ирина:** Что там с сознанием произойдет?

**Михаил:** Растяжка сознания.

**Ирина:** А что вы называете растяжкой сознания?

**Михаил:** Это когда объем информации, принимаемой человеком, не успевает перевариться, и у него раздувает сознание.

**Ирина:** Для безопасности каждого человека в его разуме есть контролер-предохранитель, который связан с оценкой того, что происходит в окружающем мире. Информация нами через контактера Ирину, в данном случае,дается дозировано для других людей – в том плане, что сами люди принимают решение, в каком объеме эту информацию смотреть, в каком объеме ее обрабатывать своим мышлением и какие выводы из этого делать.

То есть, если человек чувствует, что его сознание переполнено какими-то чуждыми ему образами, мыслями, которые, например, нарушают его покой или вызывают негативные эмоции, он может спокойно выйти из информационного поля Проекта

«Кассиопея», из его интернет-ресурсов, перестать воспринимать эту информацию, поработать с ней мысленно, ментально, поработать с ней так же своими чувствами. И только когда он почувствует, что готов к следующей порции, он может войти и получить новую порцию информации. То есть мы это оставляем за самими людьми, чтобы они решали, сколько могут переварить.

**Михаил:** Благодарю!

### **28:38 Об айфарах.**

**Михаил:** Скажите, а есть ли на вашем плане обитания айфары? Это точки изучения плеядеанского знания о нашей Вселенной. Чем они занимаются? Используете ли вы исидиалогию для своего развития? Взаимодействуете ли вы с цивилизацией Плеяд?

**Ирина:** Сколько там вопросов?! (улыбается)

**Михаил:** Я вас понял. Есть ли на вашем плане обитания айфары?

**Ирина:** Это не на их языке. Нужно объяснить, что это.

**Михаил:** Это с плеядеанским знанием связано. У них там такое понятие.

**Ирина:** Но они не плеядеанцы: МидгасКаус – арктурианец, а ЛиШиони – андромедианец, то и другое находится не в скоплении Плеяд. Поэтому, пожалуйста, переведите слово на русский язык.

**Михаил:** Ну, ладно, пропустим тогда. Сложно сейчас объяснить.

### **29:36 О качественном будущем и новых технологиях.**

**Михаил:** Скажите, вот у людей, готовых к Переходу, нет понимания представления пространства качественного будущего. Как правило, это иллюстрации картинок из фантастических книг и журналов, где небоскребы, летающие машины и все такое. Но это в корне неверное представление. Как именно вы будете работать над появлением в понимании, в представлении переходящих людей пространства качественного будущего?

**Ирина:** Как мы будем работать над чем?

**Михаил:** Над тем, чтобы у людей появилось представление качественного будущего. Люди не понимают, у них образы из фантастических фильмов пока в голове сидят.

**Ирина:** Мы уже над этим работаем. Мы объясняем людям, что главное в их будущем, если они хотят развиваться духовно, – это научиться, например, общаться со своим Высшим Я, разговаривать со своим телом, решать свои проблемы и вопросы, обращаясь к себе. А все, что вы сейчас перечислили – картинки будущего, связанные с технологиями – это лишь средство для того, чтобы иметь удовлетворение в материальном мире. Это, конечно, неплохо, но это не главное.

Мы объясняем людям, что главное – это иметь контакт с собой, со своим Божественным Светом, и тогда вы сможете наполнить те технологии, что есть уже сейчас, новым смыслом. А если этого духовного развития не будет, то и те технологии будущего, которые вы перечислили сейчас, не принесут вам полного счастья. То есть мы это объясняем.

Как мы можем помочь людям формировать правильный образ будущего? Только лишь объяснением и обоснованием своей позиции, а уж принять это или не принять – каждый решает сам.

**Михаил:** Благодарю!

### **31:47 О типах материи.**

**Михаил:** Скажите, пожалуйста, ваша реальность настолько же материальна, как наша, или у вас иной тип материальности? Можете ли вы вообще ощущать наш тип материальности?

**Ирина:** Естественно! Мы же тоже являемся гуманоидами, как и вы: у нас есть физическое тело; мы находимся на третьем уровне плотности; в той же Вселенной, что и вы, – физической Вселенной; у нас тоже есть атомы и молекулы... Мы просто находимся на других планетах и перемещаемся, как я уже сказал, в Астрале, в Астральном мире – для того, чтобы передавать информацию контактерам.

Есть другие существа – тонкоматериальные, они тоже контактируют с людьми. Проект «Кассиопея» их называет плазмоидными существами. У них иной тип материи. У каждого уровня плотности свой тип материи. Но это не мы, мы не плазмоиды.

**Михаил:** Скажите, а вот такие понятия есть о нашей Земле, как Гайя и Грейслис. И есть еще, как говорят, 143 планетарных глобуса, относящихся к нашей общей форме синтеза. Есть такая информация у вас?

**Ирина:** Нет.

### **33:06 О понятии смерти во Вселенной.**

**Михаил:** А почему вы не говорите, что смерти нет во Вселенной, что смерть – величайшая иллюзия, спектакль иллюзорный для нас, а сами умершие продолжают жить в таком же мире и не подозревают, что мы их похоронили здесь?

То есть как бы это все – сценарии, и ничего во Вселенной не умирает вообще.

**Ирина:** Смотря, что вы понимаете под словом «смерть».

**Михаил:** Я понимаю под словом «смерть» – смещение единого разума творения текущего бытия.

**Ирина:** Но вы же под словом «смерть» не понимаете уничтожение чего-то?

**Михаил:** Смена одежд.

**Ирина:** Ну, и что в этом иллюзорного? Это просто явление, которое является необходимым для материального мира для того, чтобы произошел обмен. Если мы говорим о разумных Духах, – чтобы произошел обмен энергиями, обмен опытом. Ведь Дух воплощается в материальное тело не навсегда, а на какой-то определенный срок, за который он планирует получить этот опыт. Он не планирует оставаться на более длительный срок. Он может, конечно, его изменить в процессе воплощения, но не планирует оставаться навсегда в материальном теле, это не соответствует его задачам.

У Духа даже может быть расписана в его разуме череда воплощений: сколько он приобретет, например, опыта решения каких-то задач в этом воплощении, потом в другом, и т.д. Поэтому выход из воплощения обычно называется смертью. Но смертью для кого? Смерть – это момент разрыва жизненной нити, связывающей Душу, как воплощенную часть Духа, с физическим телом. Если мы говорим о физическом мире, этот момент существует? Несомненно, существует. Ведь вы знаете, чем, например, отличается труп человека от спящего человека?

**Михаил:** Да.

**Ирина:** Есть отличия, и они реальны, их можно зафиксировать: инструментально можно зафиксировать, можно на своем опыте, то есть исследовав того или иного человека. Это явление есть. Как к нему относиться, как его назвать – это уже зависит от выбора. Но это не иллюзия в том смысле, что эти различия между жизнью и смертью, между состоянием жизни, то есть нахождением вот этой жизненной силы в человеческом теле, и ее отсутствием – то и другое состояния различаются. А раз есть отличия того или иного состояния – значит, оно реально.

### **36.03 О человеческой системе ценностей и стремлении к совершенству.**

**Михаил:** Скажите, пожалуйста, что знает ваша цивилизация о человеческой системе ценностей? Сейчас мы живем в мире денег, агрессии, манипуляций власти, хитрости, контроля и т.д. Но ведь это не человеческая система ценностей. Кто нам ее подарил, и какова истинно человеческая?

**Ирина:** А почему вы думаете, что это не человеческая система ценностей?

**Михаил:** Вот это все, что я перечислил: агрессия, манипуляция...

**Ирина:** Давайте начнем с агрессии. Что такое агрессия? Как вы понимаете это слово?

**Михаил:** Агрессию я понимаю так: это когда определенный человек наблюдает за другим человеком, с другой системой ценностей, другим подходом к вопросу, и он как бы агрессирует, не соглашается с этим человеком. То есть это реакция такая странная.

**Ирина:** А что вы называете агрессированием?

**Михаил:** Несовпадение представлений собеседника с его представлениями.

**Ирина:** А представления должны совпадать?

**Михаил:** Я думаю, что не должны. Но вот пытаюсь разобраться, что это такое.

**Ирина:** Агрессия – что это за поведение? Это поведение человека, в котором проявляются энергии гнева, злости, обиды и ненависти. То есть это такое внешнее поведение, которое проявляет эти чувства и эмоции. А эти чувства и эмоции, как энергетические состояния, свойственны кому?

**Михаил:** Человеку.

**Ирина:** Значит это человеческое поведение?

**Михаил:** Видимо, да, на текущем этапе жизни.

**Ирина:** Почему вы тогда сказали, что это не человеческая форма поведения? А чья же тогда?

**Михаил:** Мне почему-то кажется, что все-таки более человеческие ценности немножко отличаются от этих, которые у нас сейчас.

**Ирина:** Дело в том, что если мы сейчас рассматриваем, например, энергию гнева, то гнев – это реакция человека, направленная на приведение внешнего мира, на приведение внешней обстановки в соответствие своим внутренним установкам.

**Михаил:** Да, понял.

**Ирина:** То есть изначальное значение гнева... Вот эта энергия, откуда она вообще появилась? Эта энергия появилась из желания совершенства. То есть, как я уже сказал, эта Божественная энергия, которая заложена в каждом из нас – и в нас, и в вас – она имеет такое свойство, как желать совершенства. Потому что сам Бог абсолютно совершенен. Поэтому в нас есть стремление к абсолютному совершенству, а абсолютное совершенство заключается в гармонии, в Любви, в счастье, будем так уже говорить, как в определенном чувстве удовлетворения не только физического, но и духовного, то есть такого существования, когда нет страданий.

Но если эта энергия желания вот этого совершенства проявляется без чувства, без энергии Любви, которую человек не накопил в своем Духовном сердце, то она проявляется в форме гнева, то есть в желании добиться совершенства негармоничными, деструктивными, разрушающими методами. Например, подавляя других словом, мыслью или даже действием.

И поэтому, если бы все люди были любящими, они бы не проявляли энергию агрессии, они бы просто стремились к совершенству. А в том случае, когда другой человек не соглашался бы принять их картину мира, они бы просто оставляли попытки его изменить, просто предупредив его, что это его уроки.

**Михаил:** Понятно. Спасибо!

#### **41:18 О роли Проекта «Кассиопея» в повышении уровня осознанности человечества.**

**Михаил:** Скажите, а какие шансы Проекта «Кассиопея» на развитие и подъем на более качественный уровень коллективного сознания человечества? Каков процент?

**Ирина:** Шансы на что?

**Михаил:** На развитие и подъем на более качественный уровень коллективного сознания человечества.

**Ирина:** Шансы достаточно высоки. Опять же, на какой период?

**Михаил:** А, тут период. Даже не подумал про период. Скажем, ближайшие 10 лет.

**Ирина:** В каком пространстве?

Мы считаем, что повышение уровня осознанности людей, которое инициируется через Проект «Кассиопея», будет постепенно повышать вибрации эгрегора Земли, и это уже происходит, и шансы на это достаточно высоки на ближайшие десять лет.

Вот он мне сейчас говорит: «Мы недавно смотрели эгрегор «Кассиопеи» – это семьдесят четыре процента: на столько будут повышаться вибрации Земли, эгрегоров Земли, через различные практики, через привлечение помощи других контактеров и т.д.

#### **42:34 О количестве контактеров в Проект «Кассиопея».**

**Михаил:** Скажите, пожалуйста, сколько еще контактеров должно влиться в Проект для того, чтобы произошло более качественное развитие коллективного сознания человечества, или вся надежда только на Ирину?

**Ирина:** Надежда не только на Ирину. Мы не ставили окончательной цифры, сколько должно влиться в Проект. Другие контактеры могут влияться в этот Проект, если они чувствуют необходимость этого и ощущают свое родство с энергиями Проекта, то есть с его идеями, с его руководителями: если они полностью разделяют их взгляд на мир в том плане, что идут в одном направлении.

**Михаил:** Спасибо.

#### **43:15 Об иллюзорности Вселенной.**

**Михаил:** Скажите, осознаете ли вы, что Вселенная полностью иллюзорна и состоит из энергии информации, и тверди во Вселенной не существует, а вся твердь определяется как форма иллюзии и накручивается на фокус внимания наблюдателя?

**Ирина:** Что вы называете твердью?

**Михаил:** Твердь – это спрессованная энергия информации в виде образа предмета: стол, стул, стена, камень – то, что я трогаю.

**Ирина:** Так эта энергия, она же находится в плотноматериальной форме. А сама эта энергия откуда происходит?

**Михаил:** Из информации.

**Ирина:** А откуда пришла информация?

**Михаил:** Информация пришла из мысли.

**Ирина:** Чьей?

**Михаил:** Бога.

**Ирина:** А разве Бог иллюзорен?

**Михаил:** Нет, тогда и я бы не существовал.

**Ирина:** Так если Бог реален, как могут быть иллюзорны его энергии в любой форме пространства и времени?!

**Михаил:** Ну, вот смотрите: я сейчас поднимаю руку, стучу по стене. Где я осознаю, что стена твердая – в пальце или в сознании?

**Ирина:** Осознаешь в сознании, но благодаря тому, что твои рецепторы от руки передают информацию о плотности.

**Михаил:** Вот это сформировано иллюзией из энергии информации. Это иллюзия стены.

**Ирина:** Иллюзия для кого?

**Михаил:** Для меня.

**Ирина:** Сейчас для тебя не иллюзия. Ты не сможешь через нее пройти.

**Михаил:** Я согласен. Но, в принципе, это иллюзорная рука стучит по иллюзорной стене.

**Ирина:** Мы опять здесь отталкиваемся от того, что ты считаешь иллюзорным. Слово «иллюзия» понимается как нечто ненастоящее, но эта стена и твоя рука – они на самом деле настоящие, просто находятся, мы это называем, на третьем уровне плотности.

**Михаил:** Во Вселенной тверди не существует? Все состоит из энергии информации?

**Ирина:** Почему? Существует. Это называется «третий уровень плотности».

Тут дело в том, что кроме третьего уровня существует еще 56 уровней плотности, например, плазмоидные миры. Всего в Мироздании существует 59 уровней плотности, которые входят в материальный мир, то есть в мир материи. Что такое материя? Это определенное состояние Божественного Света, который изменил свои вибрации, и стало возможным сътворение пространства и временного потока, будем так говорить коротко. И эта материя разделяется на 59 уровней плотности. Первый уровень плотности – это то, что вы называете твердым состоянием вещества. Второй уровень – это то, что вы называете жидким состоянием. Третий уровень – это то, что вы называете газообразным состоянием.

Почему я говорю, что мы все живем на третьем уровне плотности? Потому что все твердые вещества, которые есть в материальной физической Вселенной, заключены в газовую оболочку, можно так сказать. И речь идет не только о планетах. Сами планеты, звезды и даже Галактики окружены газопылевыми облаками, состоящими из атомов. Это как раз и отражает третий уровень плотности. Вот поэтому мы говорим, что мы все живем на нем.

Но третий уровень плотности включает в себя два более низких: второй и первый. То есть в восприятии Духа, например, если это просто духовное существо, никакой материи не существует как плотной среды, он через нее проходит. Но материя существует как образ восприятия энергии в том или ином пространстве. И для существа, которое там воплощено, она реальна.

Вот, например, сейчас в твоей комнате находятся кроме физического пространства еще 56 уровней плотности, и в них могут находиться существа – плазмоиды в другом, тонком, теле. И для них ты нереален, и для тебя они нереальны, пока вы не настроитесь друг с другом на контакт через Астрал. То есть не существуете.

Вот, например, рядом с тобой будет сидеть плазмоид, и, если он не научился астрально взаимодействовать с людьми, ты для него не существуешь. Ты для него – иллюзия. А он, соответствующим образом, для тебя – иллюзия. Но если вы научились – и ты, и он разговаривать через Астрал, настраиваться друг на друга, настраивать свой духовный канал, то вы можете поговорить с ним несмотря на то, что вы находитесь на разных уровнях плотности.

#### **48:46 О понятии «Бога».**

**Михаил:** А согласны ли вы с утверждением, что понятие «Бог» можно отнести к понятию «Информация»?

**Ирина:** Бог – это больше, чем информация. Это больше, чем любое слово. Любое слово может описать какое-то его качество. Но даже все слова, не то, что в русском языке, а все слова на всех языках всех Галактик, могут описать только малую часть качеств Бога.

#### **49:14 О расшифровках слов русского языка.**

**Михаил:** У меня был период, когда я расшифровывал по буквам слова. И я хотел бы некоторые варианты рассказать, и чтобы вы подсказали, правильно ли у меня расшифровывается. Например, слово «Земля» – звездное единство миров личности Я самого себя.

**Ирина:** Интересно.

**Михаил:** Вы согласны с этим, что Земля – это когда в одном сознании все люди находятся?

**Ирина:** Звезды находятся не только в сознании, они находятся еще в объективной реальности, а так, в принципе, да. Для тебя это просто – образы, осознаваемые тобой в потоке твоего сознания.

**Михаил:** А вот расшифровка слова «вдохновение» как «навеянное вдохом». Получается, через воздушную среду мы обмениваемся с людьми мыслечувствами, и это прописано в слове «вдохновение». То есть мы обмениваемся идеями и мыслями между всеми людьми, которые дышат, и существами, и животными, и птицами.

**Ирина:** Все дело в том, что слово «вдохновение» и слово «дыхание» сходны со словом «Дух». Перемена гласной в этом смысле лишь говорила о том, что разные племена одного и того же народа имели свои диалекты, а вообще «вдохновение» означало «переданное из Духовного мира».

**Михаил:** Ну, да. «Воздух», получается, это – «всеобщий окружающий землю Дух».

**Ирина:** Да, воздух, дыхание, Душа и т.д. Вот, например, замечали сходство слов «дышать» и «Душа»? Там такой же принцип: древние люди видели проявление Души, проявление Духа в дыхании.

**Михаил:** А вот, например, слово «свет» – совместное видение единого творения.

**Ирина:** Ну, да. Можно еще сказать – совместное видение Единого Творца.

### **51:23 О слезах и реакции на поступление информации.**

**Михаил:** По поводу слов я пока закончил. У меня есть еще такое рассуждение, что через слезную пленку поступает информация во внутренний орган восприятия, который так воспринимает наблюдаемый нами сценарий и потому включает повышенное слезотечение в моменты радости или горя, так как потребно больше кадров прогнать в единицу времени для максимального восприятия. Вопрос: какой орган воспринимает видимую реальность через слезы?

**Ирина:** Слезы – это реакция тела на эмоции, как положительные, так и отрицательные. Но это эмоциональная реакция через тело была создана в вашем теле для того, чтобы иметь возможность через свои эмоции сообщать другим о том, что вы чувствуете.

**Михаил:** А какой орган у меня эту информацию переваривает, слезную?

**Ирина:** Какой орган получает информацию именно через глаза?

**Михаил:** Через слезы.

**Ирина:** Он не через слезы получает. Слезы выделяются, во-первых, не у всех, так сказать, от получения информации. Это зависит еще от эмоционального состояния, от характера личности. Даже получая одну и ту же информацию, не каждый человек выделит слезы. Но информация все равно поступит в Дух. А с помощью чего она поступает? С помощью того, что из мозга, куда информация поступает в виде зрительных образов, она считывается сознанием Духа и отправляется в его мышление, память, воображение, то есть в его разум в целом, и там уже обрабатывается, оставляется в памяти и используется для создания собственных мыслей.

**Михаил:** Хорошо, спасибо!

### **53:57 О происшествии на планете Земля в 1859 году.**

**Михаил:** Скажите, по одному из сценариев в 1859-м году (в разных сценариях по-разному, и в разной степени тяжести) произошло некое событие на планете Земля, которое вызвало мегацунами, которое прокатилось по планете, закидало грязью по несколько этажей и где-то затопило, где-то осушило планету. После чего человечество заново себя восстановило, всего за 170 лет, получается. Вопрос: что за явление было в 1859-м году? Какой смысл скрывать это от людей – и эту историю, и прежние технологии?

**Ирина:** Мы уже отвечали на этот вопрос. По данным Межзвездного Союза, которые были на Земле, и которые доступны Межзвездному Союзу, ничего похожего не было. Именно такого цунами всеобщего не было.

А то, что вы называете, грязью завалило города и так далее, имеет другие объяснения, но это нужно смотреть в каждом случае отдельно. То есть, если бы это было,

то было бы очень много жертв, и это было бы видно.

**Михаил:** Хорошо.

**Ирина:** Потому что в том году в 19-ом веке, который вы называете, было уже очень много людей на Земле, много городов и много писателей различных, например. И все их произведения, которые сейчас есть, дошли до вас. Дошли произведения, дошли стариные храмы, здания, которые были построены гораздо раньше. Они на поверхности Земли были построены достаточно давно, и многие из них пришли в ваше время без разрушений, которые могли быть вызваны грязевым потоком. То есть можно видеть, что они используются до сих пор. А если бы был такой грязевой поток, он бы покрыл все, а не избирательно – там покрыл, а там нет.

**Михаил:** А что это за явление было? Почему это произошло так довольно-таки масштабно, как мне кажется?

**Ирина:** Они же сейчас ответили, что не было такого масштабного явления. Были отдельные какие-то наводнения и тому подобное, но это было и раньше.

### **56:58 О значении храмов и церквей.**

**Михаил:** А скажите, я правильно понимаю смысл церквей, что, по сути, это оздоровительные центры: зайдя туда, человек заземляется?

**Ирина:** Что значит – заземляется?

**Михаил:** По моему предположению, у церкви имеется такой каркас металлический внутри, и он поднимает энергию Земли на поверхность. И из человека, который входит туда, выходит излишняя энергия, а недостаток пополняется, наоборот, из Земли: выходит – и на человека. То есть выравнивает человека.

**Ирина:** Почему вы думаете, что в каждом храме есть металлический каркас?

**Михаил:** Не в каждом, но в большинстве правильных храмов он есть.

**Ирина:** В каких?

**Михаил:** В старых храмах, которые еще древние. Там есть, прямо видно металлические балки, которые создают некую сетку Фарадея.

**Ирина:** Много из дерева было построено, но они просто не сохранились, из кирпичей, из камней... Многие древние храмы были так построены.

(Ирина) Дело в том, что в Абхазии есть такое место, где вообще был построен храм – чуть ли ни один из первых православных храмов на территории вообще Закавказья. Он был то ли в 8-ом веке, то ли в 5-ом, короче говоря, очень-очень давно, и там мы были. Он немножко отреставрирован, понятно, но было видно, что сохранилась вот эта стариная кладка – из стариных кирпичей, которые еще, наверное, в первом веке использовались. Это под Сухуми, мы туда ездили.

И там такой купол каменный, и было видно, что это очень стариное здание с толстыми стенами. Вот в них откуда металл? Тогда и металла не так много добывали. Они просто сложили из каких-то каменных блоков, неровно вырезанных, и т.д.

Ну, хорошо, ладно. Они сейчас передают: «Благодарим вас за интересные вопросы! За то, что вы распространяете знания об иных мирах для людей. Это действительно сейчас людям очень нужно, чтобы они познали, что они не одни во Вселенной и не одни на Земле, в земном пространстве, а существует много форм жизни. Мы посылаем вам Свет своей Любви!»

**Михаил:** Я тоже обнимаю!

**Ирина:** Благодарю вас, ЛиШиони, МидгасКаус! Благодарю Михаила! Также, дорогие друзья, я благодарю вас за просмотр этого видео и надеюсь, вам было интересно. В любом случае, до новых встреч!

**Михаил:** Спасибо, до свидания!